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Kriteria hodnoceni schopnosti a védomosti uchazec¢u pri prijimani
do studijniho oboru 79-41-K/81 Gymnazium

Uchazeci budou hodnoceni pii piijimani ke vzdélavani podle hodnoceni na vysvéd¢enich
z predchoziho vzdélavani, vysledkii jednotné zkousky a ucasti v soutézich
vyhlasovanych MSMT.

Vsichni uchazec¢i konaji jednotnou piijimaci zkousSku podle §60 zakona ¢. 561/2004 Sb.,
0 ptedskolnim, zdkladnim, stfednim, vyS$$§im odborném a jiném vzdélavani. Jednotna
zkouska se sklada z pisemného testu ze vzdélavaciho oboru Cesky jazyk a literatura
a pisemného testu ze vzdelavaciho oboru Matematika a jeji aplikace. Ptipravu zadani
testl jednotné zkousky, jejich distribuci a zpracovani a hodnoceni vysledk testll zajist'uje
Centrum. Obsah a forma pfijimaci zkousky odpovidaji ramcovému vzdélavacimu
programu pro zakladni vzdélavani.

Piijimaci zkousku konaji uchaze¢i v tadném terminu 19. dubna 2022 v piipadé,
Ze uvedli Slovanské gymnazium na piihlasce v 1. pofadi nebo 20. dubna 2022 pokud
uvedli Slovanské gymnazium na piihlasce ve 2. poradi.

Podminkou pro pfijeti uchazece je, aby v kazdém z testi dosahl nejméné 30 % bodd.
V jednotlivych testech to konkrétné znamena:

% Vtestu z matematiky nejméné 15 boda z maximalniho poctu 50,

% Vvtestu z ¢eského jazyka nejméné 15 bodti z maximalniho poctu 50.

Potadi uchazeci bude sestaveno podle_ celkového vysledku hodnoceni uchazece
V pfijimacim fizeni, ktery bude stanoven nasledujicim zptisobem:

% na zakladé vysledkii prospéchu uchazeée za posledni tfi klasifikaéni obdobi na ZS
bude stanovena vypo¢tem bodova hodnota BP (body za prospéch, maximaln¢ 100
bodi pii trvalém primérném prospéchu 1,00) podle algoritmu:

e m = (M1 + mz + ma)/3; My, Mz, M3 jsou po zndmky z matematiky za posledni tri

klasifikacni obdobi

e C = (C1 + C2 + C3)/3; C1, C2, C3 jsou znamky z Ceského jazyka za posledni tri
klasifikacni obdobi

e p=(p1+ p2+ p3+ m+ c)S; p1, P2, P3 jsou priméry znamek za posledni tri
klasifikacni obdobi

e BP=100.(2-p)

Uchazeci, ktefi ziskali predchozi vzdélani na zahrani¢ni Skole, dolozi ptfeloZena a Gifedné
ovéfena vysveédceni za posledni tfi klasifikacni obdobi. Tato klasifikace bude pfevedena na
klasifikaci stanovenou v § 3 odst. 1 vyhlasky ¢. 13/2005 Sb. Klasifikace z ¢eského jazyka
bude nahrazena znamkou z jazyka, ve kterém probihalo vzdélavani v zahrani¢ni Skole.
Body za prospéch ze ZS budou potom vypoéteny stejnym zptisobem jako u ostatnich
uchazect.
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z po¢tu bodi dosazeného vtestu z matematiky se vypoéte hodnota BM (body
za matematiku), vyjadiuje relativni aspé$nost v testu z matematiky, maximalné¢ 100
bodu

o BM =SM.100/50, SM je skore dosazené v testu z matematiky, maximalné 50 bodii

Z poctu bodii dosazené¢ho v testu z ¢eského jazyka a literatury se vypocte hodnota
BC (body za ¢esky jazyk), vyjadiuje relativni GspéSnost v testu z ceského jazyka,
maximalné 100 boda

e BC = SC.100/50, SC je skore dosazené v1estu z ceskéeho jazyka, maximalne 50
bodii

Uchazecim s ¢eskym nebo cizim statnim obcanstvim, kteti ziskali pfedchozi vzdélani ve
skole mimo tzemi Ceské republiky, se na jejich zadost podle § 20 odst. 4 §kolského
zékona promine pfijimaci zkouska z ¢eského jazyka. Znalost Ceského jazyka se ovéfi
rozhovorem. Pro vysledek pfijimaciho fizeni se pouzije tzv. redukované potadi.
Redukované pofadi se vytvaii na zakladé hodnoceni pfijimaci zkousky z matematiky a
bodového hodnoceni za prospéch ze ZS. Uchaze¢ se do vysledného pofadi ostatnich
uchazec¢l hodnocenych na zaklad¢ vSech kritérii zatazuje na misto shodné s jeho potadim v
ramci redukovaného poradi vSech uchazeci. Formalné tak uchaze¢ cizinec ziska
pro celkové hodnoceni takové bodové hodnoceni piijimaciho testu z ¢eského jazyka, které
odpovida jeho umisténi v redukovaném potadi.
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z bodovych hodnot BP, BM a BC se vypocte celkovy pocet bodu hodnoceni
V prijimacim Fizeni. Jeho vypocet vychazi z podilii jednotlivych slozek na celkovém
vysledku hodnoceni prijimaciho 7izeni (10 % hodnoceni na vysvédcenich
Z predchoziho vzdeélavani,, 46 % test z matematiky a 44 % test z deskeho jazyka
a literatury) a provadi se vzorcem:

e body celkem =0,1.BP + 0,46.BM + 0,44.BC

z hodnoty body celkem se vypocte hodnota tiidici body vynasobenim ¢islem 100
a pri¢tenim sekundarnich ttidicich polozek. Jedna se 0 tcast v soutézich. Zohlednéno
je umisténi v okresnich a vySSich kolech pfedmétovych soutéZi vyhlaSovanych
MSMT: Matematicka olympidda, Fyzikalni olympiada, Chemicka olympiada,
Biologickd olympidda, SoutéZze v cizich jazycich, Olympidda v ceském jazyce,
Dé&jepisnd olympidda, Zemépisnd olympiada, Matematicky klokan, Astronomicka
olympiada, Pythagoridda. Za prvni tfi mista v okresnim kole je pfi¢teno 5 bodi, za
horsi umisténi v okresnim kole 2 body, za prvni tfi mista v krajském kole 10 boda, za
hors$i umisténi v krajském kole 7 bodl. Body za jednotlivé soutéZe se s¢itaji. Umisténi
je tieba dolozZit kopii diplomu.

Hodnota tfidicich bodit vyjadiuje celkovy vysledek hodnoceni uchazece v piijimacim
tizeni, ktery splnil kritéria pfijimaciho fizeni. Podle této hodnoty bude sestaveno
sestupn€ potadi uchazecl. Pfi rovnosti bodi rozhodne o potadi uchazect procentudlni
podil poctu bodu dosazenych v testu z matematiky za oteviené ulohy, pokud nastane
opé€t rovnost bodil rozhodne procentuélni podil dosazeného poctu boda za ulohy testu
z ¢eského jazyka ovétujici porozumeéni textu.

Ptijati budou uchazeci v tomto potadi az do stanoveného poctu pfijimanych uchazect.

Stanoveny pocet pfijimanych Zaki do oboru je 60.



